1IGuzzini

2.510.626.04
1S14063/04

SUPPORTO MULTIPLO

ART. 6014 - 6015

AGORA' AGORA'
<lim compact MAXIWOODY | IPRO |PALCO IN-OUT | PLATEA PRO
At | D -
el
+art. —
= [ xsas = | _J
Q X549
X728 —
o rart. -
; X551‘
X552
X[ x729 ©
2204 @254 @315 0192 | @83 (class i) (axb)
2254 2313 @ 260 (compact) @119 214 x 296
@313 2368 @137
2368 @153
@ 116 (FRAMER)
@ 153 (FRAMER)
i Attenzione:

EN

FR

DE

NL

ES

DA

NO

sv

RU

ZH

AR

La sicurezza dell'apparecchio e' garantita solo con I'uso appropriato delle seguenti
istruzioni; pertanto e' necessario conservarle.
Warning:
The safety of this fixture is guaranteed only if you comply with these instructions;
remember to conserve in a safe place.
Attention:
La sécurité de I'appareil n'est garantie qu'en cas d'utilisation correcte des instructions
suivantes; il faut par consequent les conserver.
Achtung:
Die sicherheit des gerétes wird nur durch sachgemasse befolgung nachstehender
anweisungen gewabhrleistet; ihre aufbewahrung ist deshalb sehr wichtig.
Opgelet:
De veiligheid van di atoestel is slechts dan gegarandeerd als indien de volgende
instructies strikt worden toegepast: daarom moet men ze ook bewaren.
Atencion:
La seguridad del aparato se garantiza solo cumpliendo cuidadosamente las siguientes
instrucciones; por ello, es necesario conservarlas.
Bemaerk:
Sikkerheden ved brug af armaturet kan kun garanteres, hvis disse anvisninger fglges; serg
derfor for at gemme dem.
Advarsel:
Sikkerheten til dette apparatet garanteres kun hvis du overholder disse instruksjonene;
husk & oppbevare dem pa et trygt sted.
Observera:
Utrustningens sakerhet kan endast garanteras om dessa anvisningar respekteras i detalj.
Spara darfér dessa anvisningar for framtida konsultation.
BHumaHue:
MbI rapaHTupyem 6esonacHyto akcnnyaTaLmio N3genust Tonbko npu cobnoaeHnn
CrieayioLLNX MHCTPYKLMIA; C 3TOI Lienblo HeOBX0AMMO COXPaHUTL AaHHYi0 GpoLLiopy.
A
=M. _
NERZRERE  BETRFEET ; HTR2FIRE.
D piad
ol O 8 Ledaia gy ladaill shen e 3l 1A YD Sleadl 138 Dl (laa Sy Y

IT

m

N

FR

DE

NL

ES

DA

NO

sv

RU

ZH
AR

N.B.: Durante I'ir
impiantistiche vigenti.

ione del

rispettare scrupolosamente le norme

N.B.: When installing the system, strictly comply with all regulations on installation
in force.

N.B.: Lors de l'installation du systéme veuillez respecter rigoureusement les normes
en vigueur en la matiére.

N.B.: Beachten sie bei der installation des systems gewissenhaft die giiltigen
bestimmungen beziiglich der anlagentechnik.

N.B.: Bij het installeren van het systeem moet u de gelden de installatienormen
strikt naleven.

N.B.: Durante la instalacion del sistema respetar e scrupulosamente las normas de
instalacion vigentes.

N.B.: Under installation af systemet skal man ngje overholde de galdende regler for
disse anlaeg.

N.B.: Ved installasjon av systemet skal alle forskrifter om installasjon som gjelder
folges strengt.

OBS. : Under ir llationen av sy
detalj.

npumMevaHue: B Npouecce MOHTaXxa CUCTeMbl CTpOro coﬁmonain'e HauMoHanbHbIE
AeﬁCTByIOLLlVIe HOpPMaTUBbI NO 3NIeKTponpoBoAKe.

EE  ERE RENEETRENRENE,
Aol gt Al Aalatiall Baslad) Al (a jan A Cuay AU CuS 5 p U] Aaad

ska installationsforeskrifterna respekteras i

AGORA' - MAXIWOODY - IPRO - PALCO IN-OUT - PLATEA PRO

\

g

NO
HIT VERSION

BB

~

/ d=(...mf

max

A\

EN
FR
DE
ES
NL
DA
NO
sV
RU
ZH
AR

N.B.: La quota "d", é uguale alla distanza dagli oggetti illuminati.
N.B.: Measurement "d" refers to the distance from illuminated objects.
N.B.: La distance "d" correspond a la distance des objets éclairés.
N.B.: Der Wert "d" entspricht der Entfernung der beleuchteten Gegenstande.
NOTA: La medida "d" equivale a la distancia con respecto a los objetos iluminados.
N.B.: "d" is gelijk aan de afstand vanaf de verlichte voorwerpen etiket.
N.B.: Malet "d" er lig afstanden fra de oplyste objekter.
N.B.: Malingen "d" henviser til avstanden fra de opplyste gjenstandene.
OBS! Mattet "d" ar detsamma som avstandet fran de belysta féremalen.
BbicoTa «d» paBHa pacCTOsIHUIO OT OCBeLaeMbIX NPeaMeToB.
BEd"S TR RANEN B
Al el e ALl (5 by g gl ,Y)




EN

FR

DE
NL

ES

DA
NO

sV
RU

ZH

AR

Per le posizioni di installazione, attenersi a quelle illustrate, eventualmente contattare la
iGuzzini.

All installation positions must comply with those illustrated. In the event of any doubt,
contact iGuzzini.

Pour les positions d'installation, se conformer aux positions illustrées ; contacter la
société iGuzzini en cas de nécessité.

Fir die Einbaupositionen die Abbildungen beachten. Eventuell iGuzzini kontaktieren.

Houd u voor de installatieposities aan degene die zijn weergegeven. Neem eventueel
contact op met iGuzzini.

Respetar las posiciones de instalacion ilustradas y, en caso de duda, contactar con
iGuzzini.
For installationspositioner skal man holde sig til de viste, og eventuelt kontakte iGuzzini.

For installasjonsplasseringene henviser vi til illustrasjonene, eller ta eventuelt kontakt
med iGuzzini.

Foélj de angivna positionerna for installationen. Kontakta vid behov iGuzzini.

Mpu BbIGOPE NONOXEHUs ANst MOHTaxa credyeT 06paTUTLCS K MPOUIIOCTPUPOBAHHBLIM
nmbo obpaTUTbCsA B KoMnaHwmio iGuzzini.

REMBHESERT , YENBATHKRIGuzzini.
Joail 35 yuall Cae 3 13) exina g mnge 98 Ly a5l eSSl gl gl Blaty La 3

iGuzzini <«

+ ART. 6014 - 6015

[

Q@)
G @) ®

f e MAX N.
ART. (mm) | (mm) Floodlights
6014 898 190 2
6015 1498 | 190 3

EN

FR

DE

NL

ES

DA

NO

sv

RU

ZH

Per il fissaggio usare tasselli ad espansione con viti M8; il tipo di tassello da usare
(nylon, acciaio, a reazione chimica ....) E' da scegliere in funzione delle caratteristiche
del materiale di supporto (muratura, calcestruzzo, metallo ....) Su cui viene applicato il
prodotto.

Secure the product using expansion plugs with M8 screws. Choose the type of plug
(nylon, steel, chemical reaction ....) according to the characteristics of the surface
material (masonry, concrete, metal ....) the product is being mounted on.

Pour la fixation, utiliser des chevilles a expansion et des vis M8, le type de cheville

a utiliser (nylon, acier, a réaction chimique....) Doit étre choisi en fonction des
caractéristiques du matériau de support (magonnerie, béton, métal....) Sur lequel sera
appliqué le produit.

Fur die Befestigung Spreizdiibel mit Schraube M8 verwenden; der zu verwendende
Dubeltyp (aus Nylon, Stahl, chemische Dibel...) Ist nach den Eigenschaften des
Befestigungsmaterials auszuwahlen (Mauerwerk, Beton, Metall...), an dem das Produkt
montiert wird.

Voor de bevestiging expansiepluggen met schroeven M8 gebruiken; het te gebruiken
type plug (nylon, staal, chemisch ....) hangt af van de kenmerken van het | (metselwerk,
beton, metaal .... ). Waarop het product wordt aangebracht.

Para la fijacion, utilizar tacos de expansién con tornillos M8. El tipo de taco que se debe
usar

(Nylon, acero, de reaccion quimica...) se debera elegir en funcion de las caracteristicas
del material de soporte (mamposteria, hormigén, metal...) En el cual se debe aplicar el
producto.

Brug rawplugs med skruer M8 til fastgerelsen. Plugtypen, der skal anvendes (nylon,
stal, med kemisk reaktion ...) skal veelges ud fra det understattende materiales
egenskaber (murvaerk, beton, metal ...), der hvor produktet skal monteres.

For feste, bruk ekspansjonsplugger med M8 skrue. Velg type plugg (nylon, stal, kiemisk
reaksjon...) etter egenskapene til underlagsmaterialet (mur, betong, metall...) som
produktet plasseres pa.

For fastsattningen ska expansionspluggar med M8 skruv anvéndas. Typ av plugg
(nylon, stal, for kemisk forankring o.s.v.) ska véljas beroende pa specifikationerna for det
barande materialet (murverk, betong, metall o.s.v.) produkten appliceras pa.

[ins KpenneHus Ucnonb3yiiTe pacnopHble aHkepbl ¢ BUHTamMu M8; Tun aHkepa
(HeinNoHOBbIN, CTanNbHON, XMMUYECKUIA...) BLIGMPAETCS C y4ETOM XapaKTepuUcTUK
MaTepuana ocHoBaHus (knajaka, 6eToH, MeTanm...), K KOTOPOMY KpenuTcs nsaenwve.
EENEATMSRLINKE ; RERRAT RN ERAOMREMN (%0, BE
T, &E..... ) RFIKENRE (R, W, {LFLE.... )

oM el e 5 Laa) g Mgk relisall e 2aall il 53 padi) el Jal oo

e sk Ll sa) Aaclall salal) Gailiad e gl () SlbeS Jelan Y g@ll o Ll daladi

AR

Ledle aiiall ava g atan ) (L Oaee Al A




MAXIWOODY - IPRO

-AGORA'’

MAXIWOODY - IPROI

(MAXIWOODY)

3 x 50°

==
v\y

(IPRO)

N°2
M10 X 20

AGORA'

N°2
M10 X 20

g
S&

slim & compact

2204
2254
2313
2368

AGORA'
slim & compact

1 1 | | +
10 1 o ! o Q1 o
o @ o & o.1®
L Go Tl[. <8 5
& <4 <
37 mm 33 mm 37 mm 33 mm 37 mm 33 mm
NO NO, NO,
1 1 11 1
1 \ 1 ;
3 A R
\—-'/ \~/
/l® \ o S o s o
SO 5o /&SN
o) () o () o
¢ < > 4 14
37 mm 33 mm 37 mm 33 mm 37 mm 33 mm




MAXIWOODY I

**1 00

*orientamento consentito - **orientamento non consentito
*direction allowed - ** direction not allowed
*orientation possible - **orientation impossible
*Ausrichtung méglich - **Ausrichtung nicht méglich
*toegestane richting - **niet toegestane richting
*orientacion permitida - **orientacién no permitida.

* Korrekt placering - ** Forkert placering
*tillatt dreining - **ikke tillatt dreining
*omrade som kan belysas - **omrade som inte kan belysas
*OpueHTaLysi paspeLleHa - “*opueHTaLysi He paspeLleHa
*RWFE - FAKEHE
sz et - IdsEEe B et <

IPRO I

**1 50

*orientamento consentito - **orientamento non consentito
*direction allowed - ** direction not allowed
*orientation possible - **orientation impossible
*Ausrichtung méglich - **Ausrichtung nicht méglich
*toegestane richting - **niet toegestane richting
*orientacion permitida - **orientacion no permitida.

* Korrekt placering - ** Forkert placering
*tillatt dreining - **ikke tillatt dreining
*omrade som kan belysas - **omrade som inte kan belysas
*opueHTaLus paspeLueHa - “*opueHTauLys He paspelleHa
hERE - FARESE
sz poeit - IdsEee g euest

AGORA' I

*orientamento consentito
*direction allowed
*orientation possible
*Ausrichtung méglich

*toegestane richting ™~
*orientacion permitida
* Korrekt placering
*illatt dreiningg
*omrade som kan belysas

'OpVIeHTaLI,I/I;I paspeLieHa -
YR :
o evsese
L1 *
7 ~N |A
o
% o
\\
~
\\
\\
@l_ - Nd
o

IT  Per esigenze di collaudo, il prodotto é stato munito dei cavi indicati in figura. N.B.:
Asportare tali cavi prima di effettuare il cablaggio del prodotto.

EN In order to test the product, it was fitted with the cables indicated in the figure . N.B.:
Remove these cables before wiring the product.

FR Pour des nécessités d'essai, le produit est fourni avec les cables indiqués dans la
figure. N.B.: Enlevez ces cables avant d'effectuer le cablage du produit.

DE Aufgrund von Priifungserfordernissen wurde das Produkt mit den auf der Abbildung

abzunehmen.

NL Zoals voor de keuring vereist is het product voorzien van de in de afbeelding
aangegeven kabels. N.B.: Verwijder deze voordat u het product gaat bedraden.

ES Debido a exigencias de ensayo, el producto ha sido provisto de los cables indicados
en la figura. NOTA: Extraer dichos cables antes de realizar el cableo del producto.

DA Med henblik pa afprevning er produktet forsynet med ledningerne, som vist i figuren.
N.B.: Disse ledninger skal fiernes, inden produktet tilsluttes.

NO For & kunne teste produktet, ble dette montert med kablene som indikeres pa figuren.
N.B.: Fjern disse kablene for produktet installeres.

SV Pa grund av provkérningsskal har produkten forsetts med kablarna som indikeras i
figuren. BS! Ta bort dessa kablar innan ledningsdragningen for produkten gors.

RU [insa TecTMpoBaHus npubop ocHalleH NpoBoAaMM, NOKa3aHHbIMW Ha CXEMeE.
OTcoeauHMTe 3TV NPOBOAA Neper MOHTaXOoM kabenenpoBoaku npubopa.

ZH FRNFR , FREETERRRNEN, EE  hFRELE , FsXLa,

ersichtlichen Kabeln besttickt. N.B.: Diese Kabel sind vor der Verkabelung des Produkts

A8 UK o3 5 Adaa e w1 (3 Aaal) COLSH 4ig Dla Caad cmiiall LA Chngy
AR il Jua s







PLATEA PRO small

art. X415 A
N°2 N°2

@A@’
Z

small large

N
o
=

i

o

0}

(]
o
)

’
0
\

//

{o--@--0---o
3
4

IT  Peril cablaggio elettrico fare riferimento al foglio istruzioni del prodotto.
EN Please refer to the product instruction sheet for the electric wiring.

FR Informationen zur elektrischen Verkabelung kénnen Sie der Montageanleitung des
Produkts entnehmen.

DE Die Membran nur an den fiir den Kabeldurchgang verwendeten Léchern durchstoRen.
NL PVoor de elektrische bedrading raadpleegt u het instructieblaadje in het product.

ES Para el cableado eléctrico hagase referencia a la hoja de instrucciones del producto.
DA Membranen ma kun gennembrydes ved de huller, der skal anvendes til kabelfgring.

NO Indhent oplysninger om ledningsferingen i produktets vejledning.

SV Angaende kabeldragningen, se produktens instruktionsblad.

RU Mopsiaok MOHTaxa aneKTpornpoBOAKM CMOTPUTE B UHCTPYKLMSIX K MPOAYKTY.

ZH &#xif% , BSAFREBR.

AR ) Sl 5 gl ol oSl L Ay

Headquarters iGuzzini illuminazione spa
via Mariano Guzzini, 37 - 62019 Recanati Italy



